



作为国内高尔夫运动的顶级盛会，  
2015平安银行中国巡回赛-美巡中国系列赛  
第二站比赛——永恒的院子公开赛将于5月14日~5月  
17日正式开赛，此次大赛吸引了来自海内外的众多高水平  
球员报名参赛，著名选手的同场角逐使本场赛  
事更具观赏性和挑战性。赵娟

## 2015美巡中国系列赛——永恒的院子公开赛新闻发布会举行 高尔夫的盛会 国内顶级水平 “永恒的院子” 大师同挥杆

### 国内最高级别比赛 打造高尔夫运动盛宴

5月12日,2015平安银行中国巡回赛-美巡中国系列赛第二站比赛——永恒的院子公开赛新闻发布会在郑州永恒的院子项目举行。郑州永恒控股集团有限公司董事长李勇先生;平安银行中国巡回赛-美巡中国系列赛赛事执行总监顾凯森(Grey Carlson)先生;河南省社会体育管理中心主任陈真女士;平安银行郑州分行行长史宏先生;圣安德鲁斯(郑州)高尔夫球俱乐部董事长樊志强先生;职业球员代表、圣安德鲁斯(郑州)高尔夫球场签约球员袁浩以及在2015平安银行中国美巡赛揭幕仪式上表现突出的中国球员

曹一参加了新闻发布会。

作为中国最高级别的男子职业高尔夫球巡回赛,永恒的院子是与圣安德鲁斯球场只有一墙之隔的、郑州永恒集团在雁鸣湖风景区内开发的高端旅游地产项目,也是首次单站冠名平安银行中国美巡赛。

据悉,本场比赛有包含72名本土球员在内的156名球手参赛,其中包括上站冠军新西兰人约什·吉里和有出色表现的中国小将曹一,以及去年在圣安德鲁斯拿到季军的金城。

“李昊桐、袁浩和吴阿顺都曾在这里拿到过冠军,可以说这是中国球员的福地。”赛

事举办球场圣安德鲁斯(郑州)高尔夫俱乐部董事长樊志强说,“希望今年也是中国球员最终夺冠。”球场由国际知名设计师陈川源先生设计,整体设计充分利用周围的起伏地形和自然美景,与大自然配合得天衣无缝,曾经多次承办过大型高尔夫赛事。球场全场7532码,整个18洞包含了丘陵、林地、湖泊等多种风格的球道。作为苏格兰高尔夫文化的传承与体现,苏格兰风格的沙坑乃必不可少之特色,14号果岭前分布着一组苏格兰风格沙坑,其中最接近3米,不负魔鬼沙坑之称,将带给球员们极大的挑战。

### 责任地产践行使命 助推中国体育事业发展

发布会期间,永恒集团董事长李勇描述了他的公司和这场比赛结缘的细节,并解释了用“永恒的院子”来为比赛冠名的原因:“首先,我本人是一个有13年高尔夫球龄的爱好者,高尔夫已经是我生活中不可分割的部分。其次,高尔夫是一种高雅的生活方式,它的气质、严谨的工作态度与勇于拼搏的精神与我们的企业文化相吻合,这也是永恒的院子此次与美巡中国系列赛合作的最大原因。而且,永恒的院子与圣安德鲁斯球场仅一墙之隔,我们希望通过这场

比赛向大家展示这个位于黄河边湿地上拥有良好生态环境的美丽社区。此外,永恒的院子将与赛事主办方中高协、赛事认证组织美巡赛携手,致力于将此赛事打造成为国内顶尖的高尔夫赛事。”

据了解,郑州永恒控股集团有限公司创始于1997年,总部设于郑州。目前,已在全国范围内拥有10余家全资子公司。自成立以来,集团始终不渝地秉承“永恒建筑·理想生活”的企业使命,以创建理想人居为己任,开发项目遍及河南、河北、北京等地,并多次

荣获中国房地产品牌企业、河南地产最具竞争力企业、中原地产最具社会责任企业、中原地产榜中榜知名品牌企业、中原地产综合实力金牌企业等荣誉称号。

18年来,永恒集团以“诚信、责任、创新、共赢”的核心价值观,每处建筑都以尖端品质为区域发展带来新的活力。目前,郑州区域在售的60万㎡新都会综合体——永恒·理想公元、90万㎡风尚综合体——永恒·理想世界更是以标杆形象,为城市运营增添亮色。

### 打造中式院落样板 树立中原建筑典范

近年来,随着钢筋混凝土灰色森林对居住品质的剥夺和碾压,永恒集团带着优居的思索和考量,将“永恒建筑·理想生活”的营建理念倾注于这片苍翠土地上,倾心打造中式院落生活样板——永恒的院子,来诠释永恒集团为客户打造精品建筑,为城市建设创造经典标志,为时代发展留下美好印记的永恒承诺。

作为永恒集团与程泰宁院士联手打造的返璞归真之作,程泰宁院士用近60年丰盛人生积累和建筑美学积淀,遵从中国江南传统村落空间格局,以江南风格特有的粉墙黛瓦与北方建筑的浓墨重彩,完成了原味中式院落与生态住宅最完美的结合。

永恒的院子项目共分为静泊山庄,中式院落,四湖、五园、六湾、半岛独墅。依偎雁鸣湖烟波浩渺的万亩湿地,在千亩静泊山庄成熟建制基础之上,汲取精华,秉承“道法自然,自然生长”的空间生成法则,将现代功能结合古镇特点,严格遵守江南古镇的街巷空间组织肌理,通过街道、开放空间,集中院落,单体院落,细节处理,营造出兼备功能性、气候性、景观性移步换景的丰富多彩江南园林式空间感受,形成了极具建筑

特色的国风院落。

景观营造是永恒的院子的另一大亮点。永恒的院子景观布设依据“师法自然,天人合一”的理念,倡导一种与自然亲密融合的生活方式。项目根据静泊山庄原有景观,整个社区内部营造蜿蜒水系贯通全盘,邂逅阔地,化身湖,使得项目河、湖、山、岛交错,风景醉人,并根据特有地理位置,形成了5大组团、27处中式景观小品,4重院落构筑多样空间,掩映在亭台楼阁,以中国文化的底蕴融汇园林的内涵,在景、工、院、情之间悄然而现中国庭院文化的灵魂。

作为永恒集团“中式院落”产品的开山之作,永恒的院子精研中国建筑文化,传承了中国传统人居、园林的精神与精髓,从而使永恒集团完成了从“城市住宅”到“中国院落样板”的产品升级,为中原院落建筑树立典范。

据悉,在永恒的院子公开赛最后两轮,应广大球迷要求,届时将在电视及网络进行直播,CCTV5+、新浪高尔夫、乐视高尔夫将在5月16日、17日下午12时30分~15时30分直播比赛最后两轮各3小时的赛况。一场高尔夫大赛的饕餮盛宴将会呈现在广大球迷面前,欢迎准时收看。

